

Εναέρια φωτογραφία του κέντρου κράτησης προσφύγων στο Ντάργουϊν



## "Καθημερινό γεγονός οι απόπειρες αυτοκτονίας στο κρατητήριο του Ντάργουϊν"

Σχεδόν καθημερινά, γίνεται μία απόπειρα αυτοκτονίας, στο κέντρο κράτησης προσφύγων του Ντάργουϊν.

Ο εκπρόσωπος της οργάνωσης "Συνασπισμός Προσφυγικής Δράσης", Ian Rintoul, ζήτησε τη διεξαγωγή έρευνας στο κρατητήριο, υποστηρίζοντας ότι την περασμένη Τρίτη έγιναν δύο σοβαρές απόπειρες αυτοκτονίας.

"Την περασμένη Κυριακή άλλος ένας κρατούμενος αποπειράθηκε να βάλει τέλος στη ζωή του. Οι απόπειρες αυτοκτονίας έχουν γίνει καθημερινό γεγονός στο

κρατητήριο του Ντάργουϊν", δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Rintoul, ο οποίος αποδίδει το γεγονός στα μεγάλα χρονικά διαστήματα που απαιτούνται για να εξεταστούν οι αιτήσεις των προσφύγων για άσυλο.

Εκπρόσωπος του υπουργείου Μετανάστευσης, επιβεβαίωσε ότι την Τρίτη έγινε απόπειρα αυτοκτονίας από ένα κρατούμενο, που μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο νοσοκομείο. Διέψευσε κατηγορηματικά όμως ότι οι απόπειρες αυτοκτονίας αποτελούν καθημερινό γεγονός στο κρατητήριο.

## Επίθεση καρχαρία πίσω από την εξαφάνιση 64χρονου κολυμβητή

Φοιτητική επίθεση από λευκό καρχαρία ίσως να κρύβεται πίσω από την εξαφάνιση 64χρονου κολυμβητή από το Περθ στην Δυτική Αυστραλία, καθώς δύτες της αστυνομίας ύστερα από έρευνα πολλών ωρών, κατάφεραν να βρουν το μαγιό του.

Ο 64χρονος, Μπράϊαν Μάρτιν, κολυμπούσε 350 μέτρα μακριά από την παραλία.

Ο επιθεωρητής, Νιλ Μπλερ, είπε ότι η γυναίκα του αγνοούμενου επιβεβαίωσε ότι αυτό ήταν το μα-

γιό που φορούσε το πρωί εκείνης της μέρας. Ο Μάρτιν, ένας πολύ καλός κολυμβητής σύμφωνα με τους γνωστούς του, είχε προβλήματα με την καρδιά του.

Όταν ο Μάρτιν δεν επέστρεψε στο σπίτι για πρωινό με την οικογένειά του, η σύζυγος του θορυβήθηκε και κάλεσε την αστυνομία.

Το τελευταίο άτομο που υπέστη φοιτητική επίθεση καρχαρία στη συγκεκριμένη παραλία, ήταν ο επιχειρηματίας Κεν Κρου, πριν από 11 χρόνια.

## Η καλλονή από την Αυστραλία που κατέκτησε το Hollywood

Γεννήθηκε πριν από 25 χρόνια στη Μελβούρνη. Το 2004 βραβεύτηκε από την Αυστραλία ως η καλύτερη πρωτοεμφανιζόμενη ηθοποιός. Το 2008 μετακόμισε στην "Πόλη των Αγγέλων", για να κυνηγήσει την αγάπη της για την ηθοποιία. Παράλληλα, εργάστηκε ως μοντέλο.

Ο λόγος για την κούκλα Isabel Lucas, η οποία φωτογραφήθηκε για το γυναικείο περιοδικό "Tatler", με τίτλο "Θεά του Χόλιγουντ". Η Lucas έγινε γνωστή από την ταινία "Transformers: Re-



venge of the Fallen", αλλά και από την τηλεοπτική σειρά του Steven Spielberg "The Pacific".

# Άδεια στην Intralot για 15ετή διαχείριση και εποπτεία των VLTs

Ο υπουργός Τυχερών Παιγνιδιών στη Βικτώρια, ο κ. Μάικλ Ο' Μπράιεν, ανακοίνωσε προχθές ότι η θυγατρική της Intralot Australia Pty Ltd, Intralot Gaming Services Pty Ltd (Intralot ή IGS), κέρδισε την άδεια για την εποπτεία και τη διαχείριση του υφιστάμενου δικτύου παιχνιδιομηχανών τυχερών παιγνιδιών βιντεολόττο (VLTs) για μία περίοδο 15 ετών με ημερομηνία έναρξης την 16η Αυγούστου 2012. Το έργο περιλαμβάνει τη διασύνδεση 27.500 VLTs στη Βικτώρια (εκτός του Καζίνο της Μελβούρνης) με το σύστημα εποπτείας βιντεολόττο iGEM της Intralot και την παροχή υπηρεσιών λειτουργίας και υποστήριξης του συστήματος.

Η Intralot αναλαμβάνει τη διαχείριση και εποπτεία του υφιστάμενου δικτύου VLTs, ώστε να εκπληρώσει τους πρωταρχικούς στόχους της πολιτείας, όσον αφορά στις υπηρεσίες παρακολούθησης



Ο υπουργός Τυχερών Παιγνιδιών στη Βικτώρια, κ. Μάικλ Ο' Μπράιεν.

και εποπτείας των VLTs.

Οι στόχοι αυτοί περιλαμβάνουν τη διασφάλιση του αξιόπιστου και αδιάλειπτου ελέγχου των συναλλαγών των

παιγνιδιών, παροχή πολλαπλών απλών και διασυνδεδεμένων "τζάκποτ" και τη συλλογή δεδομένων και πληροφοριών από τα VLTs για νομοθετικούς, φορολογικούς, ερευνητικούς και άλλους σχετικούς λόγους, για λογαριασμό της κυβέρνησης. Ο Υπουργός Τυχερών Παιγνιδιών, κ. Μάικλ Ο' Μπράιεν, δήλωσε ότι αποδέχθηκε την πρόταση του Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ο οποίος "βασισμένος στις αξιολογήσεις, έκρινε ότι είναι προς το δημόσιο συμφέρον να δοθεί η άδεια εποπτείας στην Intralot".

Ο κ. O'Brien δήλωσε: "Η έκθεση του Γραμματέα ήταν σαφής ότι η Intralot ήταν ο προτιμητέος ανάδοχος.

Η Intralot κατέθεσε μία πρόταση που προσέφερε ένα δίκαιο και ανταγωνιστικό μοντέλο και στην οποία συμφώνησε να εφαρμόσει τους όρους και τις συνθήκες της άδειας εποπτείας και της σχετικής συμφωνίας."

## Σπουδές στην Αυστραλία για όσους επιθυμούν να μεταναστεύσουν

Δύο εκπαιδευτικά ιδρύματα της Αυστραλίας αναλαμβάνουν να ενημερώσουν Έλληνες που επιθυμούν να μεταναστεύσουν στην Αυστραλία. Το Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων (AISI) και το Ινστιτούτο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ITHEA) οργανώνει ενημερωτικές συναντήσεις για τις προϋποθέσεις έκδοσης βίζας, το πρόγραμμα σπουδών και τη ζωή στην Αυστραλία.

Η διεθνή σύμβουλος του AISI, Ρίτα Τσιόλα, δήλωσε πως οι ενημερωτικές συναντήσεις αποφασίστηκαν ως αποτέλεσμα του μεγάλου ενδιαφέροντος στα πλαίσια του προγράμματος Australian Government's Skills Australia Needs expo.

"Οι αιτήσεις που έχει δεχθεί το AISI είναι κυρίως από άτομα που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις λόγω της έλλειψης προσόντων και εμπειρίας ορισμένων ατόμων. Συγκε-



ντώνοντας όλες τις αιτήσεις θεωρήσαμε ότι μπορούμε να αναλάβουμε την εκπαίδευση κάποιων ατόμων, πράγμα που θα τους βοηθήσει περισσότερο στις διαδικασίες έκδοσης βίζας. Το AISI θα παρέχει δωρεάν ενημερωτικά σεμινάρια σε Έλληνες για εκπαίδευση με θέμα την αυτοκινητοβιομηχανία, την οικοδομή και τις κατασκευές, την επιχειρηματικότητα και την αγγλική γλώσσα" δήλωσε η κ. Τσιόλα. Το άλλο ίδρυμα ITHEA αναμένεται να οργανώσει μια σειρά ενημερωτι-

κών συναντήσεων σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη για σπουδαστές με προοπτική να σπουδάσουν στην Αυστραλία. Ο διεθνή σύμβουλος του ιδρύματος ITHEA, Πέτρος Ιασονίδης, αναφέρει πως πολλοί Έλληνες έχουν λάθος ενημέρωση σε ότι αφορά την μετανάστευση στην Αυστραλία. "Με αυτή την ενημέρωση οι σπουδαστές δεν μπορούν να λάβουν μια σωστή απόφαση. Και δεν πρόκειται αποκλειστικά για την εκπαίδευση στην Αυστραλία αλλά και για τη ζωή εκεί γενικότερα. Αυτοί οι άνθρωποι είναι συνηθισμένοι σε έναν εντελώς διαφορετικό τρόπο ζωής από τον δικό μας. Αυτά είναι και τα σημεία τα οποία πρέπει να γνωρίζουν προτού λάβουν μια τόσο σοβαρή απόφαση", δήλωσε ο κ. Ιασονίδης.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες <http://www.ithea.vic.edu.au> και <http://www.aisi.edu.au/>.